

南韓赴美進修英語的留學生大幅減少

駐韓國代表處文化組提供
提供時間：2002 年 12 月 1 日

隨著因恐怖事件和戰爭危險等因素而美國局勢變得極不穩定，南韓語言進修生正在將目光轉向加拿大、澳大利亞和紐西蘭等其他英語國家。

據南韓法務部出入境管理所統計，今年 1~10 月赴美國進修英語的留學生僅 18,714 人，比去年同期的 20,176 人減少了 7.3%。在 1998 年韓國陷入金融危機時，赴美進修英語的留學生曾大幅減少到 9,544 人，但在 1999 年和 2000 年又分別增至 16,038 人和 25,311 人。自去年減少至 21,917 人以後，今年開始呈現出大幅減少的趨勢。

相反，赴加拿大進修英語的留學生從去年 1~10 月的 10,677 名增至今年的 12440 名，而去澳大利亞和紐西蘭的留學生也分別從 6,932 名和 3,293 名增至 8,737 名和 4,872 名，約增加了 16.5%~48%。隨著對加、澳和紐等英語系國家航空需求的大幅增加，大韓航空公司將在今年 12 月~明年 1 月期間僅對飛往紐西蘭的航班就增加 67 次，並將增加飛往澳大利亞和加拿大等國家的航班。

截止到今年 10 月在留學目的國當中，美國仍然最多，達 43,794 人，但其增加率（15.4%）卻未及加拿大（33.4%）和紐西蘭（72%）。

資料出處：11 月 29 日韓國朝鮮日報